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190 참고 ① ① 이자율이 상승하면 저축자 경우  ① 이자율이 상승하면 저축자의 경우

233 No.47 해설 上

가 감소한다.  한편, 소득효과에 

의해 현재소비가 증가한다.  이 때 소득

효과가 대체효과보다 크면 현재소비가 

증가하므로 저축이 감소한다.

가 감소한다.  한편, 소득효과에 

의해서도 현재소비가 증가한다.  그러므

로 여가가 열등재인 경우 이자소득에 조

세가 부과되면 저축이 감소한다.
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924 No.5 보기 ④  명목이자율에 비례하는  명목이자율에 반비례하는 

943 No.46 해설 上2 한다. 외국인으로 부터의 한다. 외국으로 부터의 

956 上7 1/10,000 이상인 489개 품목 1/10,000 이상인 481개 품목

958 표 소비자물가지수 489품목, 2005년 481품목, 2010년

1213 下3 예를 들어, 관세이전에 한국이 예를 들어, 관세부과 이전에 한국이 

1304
변동환율제도

확대금융정책
BP1곡선의 위치 수정필요

그림에서 BP1곡선을 LM1과 IS1의 교차

점을 지나도록 이동해서 그려주세요.


